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„SERVICII DE SUPORT PENTRU REȚEAUA DE BIBLIOTECI: MODERNIZAREA BIBLIOTECILOR 
DIN ARMENIA, MOLDOVA ŞI BELARUS PRIN DEZVOLTAREA PERSONALULUI DE 
BIBLIOTECĂ ŞI REFORMAREA BIBLIOTECILOR” : Ghid

Ghidul include obiectivele, 
scopul, realizările, impactul şi du-
rabilitatea Proiectului Servicii de 
suport pentru rețeaua de biblioteci: 
modernizarea bibliotecilor din Ar-
menia, Moldova şi Belarus prin dez-
voltarea personalului de bibliotecă 
şi reformarea biblioteci             lor” 
(15.10.2015 - 14.10.2018) în cadrul 
Programului ERASMUS+ Consoli-
darea capacităților în domeniul în-
vățământului superior.1 

Partenerii proiectului sunt: 
Institutul de Tehnologii din Lime- 
rick, Irlanda; Universitatea din 
Creta, Grecia; The Pyramid Grup, 
Germania; Universitatea Transilvania din Brașov, România; Academia de Administrare 
Publică din Armenia (PAARA) – coordonator; Universitatea de Stat de Limbi și Ştiințe 
Sociale Bursov, Erevan, Armenia; Universitatea de Stat din Goris, Armenia; Academia 
de Administrare Publică din Republica Moldova; Universitatea de Stat „Alecu Russo” 
din Bălți, Republica Moldova; Academia de Administrare Publică sub egida Președin-
telui Republicii Belarus; Universitatea de Stat din Belarus; Universitatea Tehnologică de 
Stat din Brest, Belarus; Universitatea de Stat „Yanka Kupala” din Grodno, Belarus.

Parteneri asociați: Consorțiul Bibliotecilor Electronice din Armenia; Consorțiul 
REM (Resurse Electronice pentru Moldova) ; Biblioteca Națională din Belarus

Proiectul LNSS axat pe consolidarea și modernizarea bibliotecilor prin îm-
bunătățirea nivelului de competențe și abilități a personalului de bibliotecă, a creat noi 
soluţii, noi facilităţi de formare a competenţelor bibliotecarilor. În cadrul lui bibliote-
carii au efectuat stagii de formare, au participat la traininguri internaţionale în Irlanda, 
Grecia, Germania, România, 33 de bibliotecari USARB au participat la Trainingul ESP 
English for Specific Purposes - Engleză pentru scopuri specifice, desfăşurat la USARB. 

Reprezentanţi a 9 instituţii de învăţământ superior, membrii consorţiului LNSS, 
bibliotecari şi profesori din Armenia, Belarus şi Moldova din cadrul programului                   
European Erasmus Plus au beneficiat de Training-ul dezvoltarea curriculum-ului             
pentru bibliotecari, la Institutul Tehnologic din Limerick, Irlanda. Obiectivele specifice 
ale Training-ului: Îmbunătăţirea nivelului de cunoştinţe privind Modulele curriculare 
LNSS: Engleză pentru scopuri specifice. 

Modulul 1. Biblioteci şi terminologie de bibliotecă. 
Modulul 2. Marketing pentru bibliotecari. 
Modulul 3. Managementul în biblioteci. 

1 https://lnss-projects.eu/amb/
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Modulul 4. Cultura Informaţiei. 
Modulul 5. Servicii inovative on-line pentru bibliotecile secolului 21. 
Modulul 6. Biblioteca electronică. 
Modulul 7. Acces la Biblioteci pentru utilizatorii cu nevoi speciale. 
Modulul 8. Politica de dezvoltare a colecţiilor de bibliotecă.
Reforma serviciilor de bibliotecă are un impact pozitiv asupra dezvoltării și mo- 

dernizării instituțiilor de învățământ superior din Armenia, Moldova și Belarus impli-
cate în proiect. De dezvoltarea competențelor personalului de bibliotecă beneficiază 
în mod direct și semnificativ toți utilizatorii bibliotecii: studenți, profesori, cercetători. 
Elaborarea unei politici de dezvoltare a colecției de bibliotecă are un rol esențial în 
oferirea serviciilor de calitate prin alianțe și consorții Bibliotecare. Posibilitatea de a 
avea acces deschis, operativ și calitativ la informații contribuie la învățarea pe tot par-
cursul vieții și gândirea socială critică. Prin intermediul proiectului, instituțiile parte-
nere au creat o rețea de biblioteci ce iau legătura cu alte rețele internaționale similare 
astfel maximizând oportunitățile de colaborare.
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